
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ στο ΕΚΑ

Πάνω από 8 μήνες είναι απλήρωτοι δεκάδες εργαζόμενοι στο Ευγενίδειο Θεραπευτήριο, η Διοίκηση του
οποίου ανήκει στο Καποδιστριακό Πανεπιστήμιου Αθηνών.

Οι εργαζόμενοι όλους αυτούς τους μήνες παλεύουν για το αυτονόητο: την καταβολή όλων των
δεδουλευμένων τους, αλλά και τη μη μείωση των μισθών τους!

Οι συνάδελφοί μας, τα τελευταία 2 χρόνια είναι απλήρωτοι για αρκετά διαστήματα μηνών, και εδώ και 6
μήνες βιώνουν την απλήρωτη εργασία και την καταβολή «έναντι». Αναγκάζονται να τα βγάλουν πέρα με
ελάχιστα ποσά. Αλήθεια, οι Υπουργοί, ο πρύτανης και οι πανεπιστημιακοί καθηγητές μπορούν
να ζήσουν με «έναντι»?

Κάποιοι από αυτούς προχώρησαν σε επίσχεση εργασίας. Η Διοίκηση εκβιάζει και απειλεί τους
εργαζόμενους να σταματήσουν τον αγώνα, καθώς «χαλάει η εικόνα της κλινικής». Οι εργαζόμενοι,
μέσα από το σωματείο τους, με Γενικές Συνελεύσεις, απεργία, κινητοποιήσεις και
συγκεντρώσεις στην πρυτανεία του ΕΚΠΑ, παλεύουν συλλογικά και με αξιοπρέπεια να
καταβληθούν τα δεδουλευμένα. Η Διοίκηση δε δίστασε να φέρει ως απεργοσπαστικό μηχανισμό δύο
συναδέλφους που εργάζονται με 5μηνα.

Το επιχείρημα της πρυτανείας στην τελευταία παρέμβαση των εργαζομένων στη Σύγκλητο του ΕΚΠΑ την
Τρίτη 11/4, ήταν ότι «δεν υπάρχουν λεφτά». Απαιτούν από τους εργαζόμενους να δουλεύουν απλήρωτοι!
Λεφτά υπάρχουν, σύμφωνα με την κυβέρνηση και τους φορείς της, για να πληρώνεται το χρέος στους
τοκογλύφους, να δίνουν φοροαπαλλαγές στους βιομηχάνους (τελευταίο κρούσμα το αφορολόγητο για
φυσικό αέριο πριν λίγες μέρες), να πληρώνονται δεκάδες χιλιάδες αστυνομικοί. Αλλά για να πληρωθεί το
προσωπικό ενός νοσοκομείου που ανήκει στο πανεπιστήμιο δεν έχει λεφτά ο Πρύτανης!

Το φαινόμενο της απληρωσιάς έχει πάρει τρομακτικές διαστάσεις στον ιδιωτικό τομέα, αλλά και στο
δημόσιο. Σχεδόν 1 εκατομμύριο εργαζόμενοι εργάζονται με χρωστούμενα πάνω 1 μισθό, έως και πολλούς
μήνες. Όμως, την περίοδο της ανάπτυξης και των παχιών αγελάδων, δεν μοιραστήκαμε τα κέρδη μαζί με
την εργοδοσία, μόνο ψίχουλα δίνονταν στους εργαζόμενους όταν όλοι αυτοί θησαύριζαν!

Απαιτούμε από τα Υπουργεία Υγείας και Παιδείας να δώσουν λύση τώρα στο σκάνδαλο. Είναι
απαράδεκτο, τη στιγμή που όλοι γνωρίζουν ότι πολλοί πανεπιστημιακοί καθηγητές στήνουν κλίκες και
«μαγαζάκια», οι συνάδελφοι να αντιμετωπίζονται σαν σύγχρονοι σκλάβοι, να εργάζονται χωρίς να
πληρώνονται.

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους συναδέλφους μέχρι τη νίκη και τη δικαίωση, και τους καλούμε
να συνεχίσουν δυναμικά τον αγώνα τους. Καλούμε το συνδικαλιστικό κίνημα να στηρίξει
έμπρακτα τον αγώνα των εργαζομένων!

• Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων τους. Να σταματήσει το απαράδεκτο φαινόμενο της
απληρωσιάς.
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• Επαναφορά των συλλογικών συμβάσεων εργασίας. Να καταργηθούν όλοι οι αντεργατικοί
μνημονιακοί νόμοι.

Με δυναμικούς ανυποχώρητους αγώνες, μπορούμε να νικήσουμε!

 


